

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.11.26.-2018.11.30.

A „Nehezített pályán” című modul III. tantárgyi fejlesztéshez kapcsolódó heti rendszerességű foglalkozásán először felidéztek a gyerekek az előző órákon megbeszélteket, hogy milyen nehézségei lehetnek a hallássérülteknek, a látássérülteknek, a testi fogyatékkal élőknek és a szellemi fogyatékosoknak, majd összegyűjtötték a segítségnyújtás módjait a különböző intézményekben, a közlekedési szituációkban, a különböző közösségekben. Ezután a gyerekek csoportban dolgoztak tovább. Egy rajzos szöveges plakátot készítettek a fogyatékkal élők segítségével kapcsolatban. Legtöbb plakáton megjelent a mozgássérültek mozgásában nagy segítséget nyújtó kerekesszék, a látássérülteknek biztos támaszt jelentő vakvezető kutya, a hallássérültek számára tájékoztatásként szolgáló feliratok, fényjelek.



A találkozás kezdetén néhány mondatos összefoglalót hallgathattak meg a tanulók a Braille írásról. Ezt követően egy Braille írással készült keresztretjvényt kaptak a gyerekek. A megfejtés kapcsán/ esélyegyenlőség/ beszélgettek először kis csoportokban, majd közösen a szó jelentéséről.



A foglalkozás végén Braille írással kellett üzenetet írniuk egymásnak. Ez után a csoportok azt a feladatot kapták,

**Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129**  
**Projekt címe: Te sem vagy más**

hogy gyűjtsék össze, hogyan segíthetjük a fogyatékossgal élők mindennapjait. Az óra végén minden csoportot meghallgattunk és megbeszéltük, hogy a felsoroltakon kívül mit tehetnek ők maguk is a fogyatékkal élők megsegítése érdekében.

A heti rendszerességű tematikus foglalkozás keretein belül játékok segítségével próbálták a gyerekek megtapasztalni a fogyatékkal élők nehézségeit. A téma „A fogyatékkal élők élete” volt. Ennek megtapasztalása érdekében bizalom játékot játszottak, akadálypályákat építettek székekből, ahol egymást csak szóban irányíthatták, csukott szemmel kellett meghatározott dolgokat lerajzolniuk, stb.



**Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129**  
**Projekt címe: Te sem vagy más**

  
MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI** 

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**